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Siec¢ krystaliczna, to:

Do defektéw w skali atomowej zalicza sie:

Dyslokacja, to defekt:

Wakans, to defekt:

Defekty punktowe powstaja w wyniku:

Defekty liniowe powstaja w wyniku:

Przedstawiona na rysunku komérka elementarna przedstawia siec¢:

¥
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Przedstawiona na rysunku komédrka elementarna przedstawia siec¢:
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Dyslokacje, to:

Do najwazniejszych defektow ptaszczyznowych naleza:

Stopien niedopasowania w przypadku granic waskokatowych wynosi:

Stopien niedopasowania w przypadku granic szerokokatowych wynosi:

Roztwory miedzyweztowe tworzg sie, gdy:

Parametry elementarnej komorki sieciowej w uktadzie tetragonalnym sa nastepujace:

W zwartych przestrzennych utozeniach kul wystepujg nastepujace rodzaje luk

Krzywe wysokotemperaturowego odksztatcania o - € wykazujgq oscylacje naprezenia, gdy:

W praktyce przy tworzeniu kompozycji stopéw Al pierwiastki stopowe dobierane sg wedtug tzw. reguty +/-
w celu:

Nierbwnowagowa krystalizacja roztworéw statych ciagtych moze prowadzi¢ do nastepujgcych
nieréwnowagowych zmian:

Segregacja normalna przejawia sie:

Proces wydzielania faz z przesyconego roztworu statego, ktéry zachodzi samorzutnie w temperaturze
otoczenia nazywany jest:

Dodatek stopowy to:

Efekt umocnienia stopdw po przesyceniu zwigzany jest z:

Szybkos$¢ migracji frontu rekrystalizacji moze by¢ opdzniania poprzez:

Podstawg dla wykonania zabiegu umacniania wydzieleniowego jest:

Oznaczenie stopu aluminium 6060 T6 wskazuje na:

Obroébka cieplna typu ulepszanie cieplne sktada sie z operacji:
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. Wyzarzanie w wysokiej temperaturze przez okreslony czas, chtodzenie do temperatury otoczenia z

kontrolowang szybkoscig prowadzone jest dla stopow w stanie odlanym w celu:

Proces zdrowienia i rekrystalizacji dynamicznej zachodzi:

Ktéry z procesow prowadzi do powstawania zarodkdw nowych, nieodksztatconych ziarn podczas wyzarzania
po odksztatceniu?

Nagrzewanie do przesycania prowadzi sie w temperaturze:

Mosigdze zwykte przejsciowe charakteryzujg sie zawartoscig Zn:

Mosigdze jednofazowe:

Dodatek otowiu do mosiqdzéow specjalnych powoduje:

Zawartos¢ Si w siluminach eutektycznych wynosi:

Wydzielenia 8" w stopach Al-Cu

Brgzy to stopy:

Stopy aluminium z dodatkime Mg i Si to seria:

Przyktad stopu tytanu o strukturze a to:

Stop magnezu o zawartosci ok. 5% Al i ok. 0,5% Mn to:

System poslizgu nazywany jako bazalny w metalach heksagonalnych to

Metal o temperaturze topnienia 650°C i gestosci 1,73 g/cm3 to:

Siluminy po modyfikacji charakteryzuja sie:

Mikrosegregacja dendrytyczna obserwowana w stopach Cu-Sn to

Jako stopy tozyskowe mozna wykorzystywac

Mechanizm Orowana polega na:

Co to jest wigzanie jonowe?

Co to jest kompozyt?

Co to jest krysztat?

Jaki typ sieci przestrzennej charakteryzuja nastepujace parametry sieciowe a=b#c i a=f=90° y=120°
Co to jest alotropia?

Co to jest dyslokacja?

Co to jest gestos¢ dyslokacji?

Co to jest odksztatcenie plastyczne?

Co nazywamy roztworem statym podstawieniowym (substytucyjnym)?

Co nazywamy dyfuzjgq?

Jak dzieli sie obcigzenia mechaniczne ze wzgledu na kierunek dziatania sity i sposob odksztatcenia ?

Co jest jednostkg naprezenia ?

Co to jest twardos$¢ materiatu?

Dla jakiej metody pomiaru twardosci mierzymy gtebokos¢ wciskania wgtebnika

Co to jest udarnosc¢?

Ktdre z ponizszych okreslen oznacza nadmierne obcigzenie maszyn i ludzi?

Najwazniejszym zatozeniem metody Hoshin Kanri jest:

Kontrola wykonywana przez pracownikéw realizujgcych kontrolowang czynno$¢, stanowigca inherentny
sktadnik ich pracy, to:

Do kosztédw zgodnosci nie naleza:

Zespot technik i metod statystycznych stuzacych do oceny stabilnosci procesu

Analiza przyczyn i skutkow wad pozwalajaca na oszacowanie ryzyka w danych procesie produkcyjnym to
Technika wykorzystywana w metodzie Hoshin Kanri, polegajaca na wielokierunkowej komunikacji, ktorej
celem jest uzyskanie konsensusu, zaangazowania i zobowigzania do realizacji uzgodnionych celéw przez
wszystkich pracownikéw organizacji.

Narzedzie umozliwiajace opracowanie potencjalnych modeli biznesowych na jednej kartce to

Wszystkie czynnosci, ktorych wykonywanie zuzywa zasoby nie dodajac wartosci to

Technika polegajagca na mapowaniu (opisywaniu w sposob graficzny) przeptywu wartosci w procesach
organizacyjnych przedsiebiorstwa

Zbiér technik i narzedzi umozliwiajacych skracanie czaséw przezbrajania maszyn, urzadzen i proceséw
produkcyjnych.

Diagram pozwalajacy m.in. na zidentyfikowanie i wyeliminowanie zbednego ruchu oséb i produktéw w
procesach pracy.

Systematyczny proces planowania i osiggania dtugoterminowych celéw poprzez rozwiniecie strategii
organizacji na wszystkie jej departamenty i jednostki.

Catoksztatt  dziatan, ktére odpowiadaja za utrzymanie sprawnosci maszyn, urzadzen
i wyposazenia okresla sie jako
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Koncepcja polegajaca na dostarczaniu komponentéw potrzebnych do wytworzenia produktéow lub ustug
doktadnie w takiej ilosci, w jakiej potrzebuje ich obecnie zaktad produkcyjny, i dokfadnie w takim czasie,
w jakim sg one konieczne to:

W badaniach ultradzwiekowych wykorzystywana jest metoda, ktérej gtdwnymi zaletami sg: wymagane
uzycie tylko jednej gtowicy ultradZzwiekowej (nadawczo-odbiorczej), wymagany dostep tylko do jednej
powierzchni badanego obiektu, mozliwos¢ okreslenia odlegtosci nieciggtosci od powierzchni badanego
obiektu. Jest to metoda:

Na rysunku schematycznie przedstawiono drgania czastek osrodka podczas poruszania sie fal (A-dtugosé
fali):
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A-dtugosé fali

Zdolnos¢ rozdzielcza mikroskopu to:
Na rysunku schematycznie pokazano sposdb pomiaru gestosci cieczy za pomoca:

W niektérych gtowicach ultradzwiekowych wykorzystywane sa krysztaty zmieniajace swoje wymiary pod
wptywem przytozonego pola elektrycznego. Krysztaty takie wykazujq efekt:

Technika badawcza, za pomocg ktérej mozna zmierzy¢ ciepto wydzielane lub pochtaniane przez badany
materiat podczas zachodzacych w nim proceséw chemicznych lub fizycznych to:

W wyniku analizy dylatometrycznej pewnego materiatlu otrzymano ponizszy wykres, przedstawiajacy
zaleznoé¢ dtugosci probki od temperatury. Sredni liniowy wspétczynnik rozszerzalnosci cieplnej a tego
materiatu w przedziale temperatury 20°C -100°C wynosi:
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Na rysunku przedstawiono krzywg kalorymetryczng (zaleznos$¢ strumienia ciepta od temperatury) uzyskang
podczas nagrzewania czystego pierwiastka. Temperature topnienia tego pierwiastka mozna odczyta¢ w
punkcie:
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Wptyw rezystancji przewodédw pomiarowych oraz stykéw na odczytywang wartos¢ jest powaznym
problemem przy pomiarach matych rezystancji. Rozwigzaniem takiego problemu jest pomiar rezystancji
metoda:

Na rysunku przedstawiono uktad pomiarowy do pomiaru gestosci z wykorzystaniem prawa:

Diamentowy
ostrostup

Urzadzenie, za pomocg ktérego dokonuje sie pomiaru udarnosci materiatow z wykorzystaniem probek z
karbem o okreslonym ksztatcie nosi nazwe:

Na rysunku przedstawiono typowa krzywa rozciggania materiatu:
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Kazda substancja krystaliczna posiada charakterystyczny dla niej (zalezny od jej struktury
krystalograficznej) obraz dyfrakcyjny, co wykorzystuje sie do identyfikacji substancji krystalicznych.
Identyfikacja ta polega na poréwnaniu dyfraktogramu badanego materiatu z dyfraktogramami wzorcowymi
i nazywana jest:

Zjawisko zmniejszania sie amplitudy fali ultradzwiekowej wraz ze wzrostem odlegtosci przez nig
pokonywanej nazywane jest:

Do proceséw przerdbki plastycznej zaliczamy:

Czym sie rézni rekrystalizacja pierwotna od rekrystalizacji wtérnej?

Ile wynosi szacunkowa roczna produkcja miedzi pierwotnej w Swiecie w roku 2021?

Wiasnosci technologiczne materiatu umozliwiajg ocene...

Co to jest ,odksztatcalno$¢ materiatu” w procesach przetwérstwa metali?

Wiasnosci plastyczne sg reprezentowane przez nastepujace wielkosci:

Od czego zalezy temperatura rekrystalizacji materiatu?

Wiasnosci mechaniczne materiatu reprezentuja nastepujace wielkosci:

Zgniot to:
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W przypadku doboru materiatu do budowy przewoddw elektroenergetycznych zawieszonych w przestach
napowietrznych linii nalezy wziaé¢ w pierwszej kolejnosci pod uwage grupe wiasciwosci:

Odksztatcenie jest miarg deformacji ciata poddanego dziataniu sit zewnetrznych, ktéra polega na:
Odlewanie jest procesem polegajacym na:

Typowa struktura odlewnicza charakteryzuje sie obecnoscia:

Technologia produkcji aluminiowego profilu okiennego obejmuje procesy wystepujace w nastepujacej
kolejnosci:

Prawidtowa kolejnos¢ etapdw procesu produkcyjnego opakowan aluminiowych jest nastepujaca:
Okresli¢ o; stanu naprezenia wg kryterium Treski wiedzac, ze granica plastycznosci materiatu g, = 200 MPa,
tak aby osiqgnat on stan plastyczny.

o 0 0
0 100 O |MPa
0 0 100

Dla funkcji umocnienia postaci ¢ = K¢%? MPa okresli¢ dla jakiej wartosci ¢ naprezenie ptyniecia jest rowne

pracy czystego odksztatcenia plastycznego?

Odksztatcenie wzgledne probki podczas procesu rozciggania wynosi € = %: 0,2. Ile wynosi wspotczynnik

wydtuzenia 1?

Modut Younga materiatu wynosi 100 000 MPa, sita rozciggania wynosi 100 N, a odksztatcenie na kierunku
dziatania sity 1 promil (0,001). Ile wynosi przekrdj poprzeczny prébki?

Okreslony doswiadczalnie w procesie walcowania kat tarcia wynosi p = 5,71° . Ile wynosi wspotczynnik
tarcia u?

Materiat zostat poddany procesowi ciagnienia z wielkosciami wydtuzen jednostkowych Ajl=13,4; =
1,25,&1.3 = 1,2. Ile wynosi wydtuzenie catkowite 4.?

Iloraz ubytku przekroju poprzecznego materiatu podczas procesu walcowania i przekroju poczatkowego

i—A = 0,2. Ile wynosi iloraz przyrostu dtugosci i dlugosci poczatkowej %?
0 0

Wspétczynnik redukcji przekroju podczas plastycznego wydtuzania » = 0,6. Ile razy jest wieksza dtugosc
materiatu po odksztatceniu ?

Drugi niezmiennik dewiatora stanu naprezenia w chwili uplastycznienia materiatu wynosi 1,(D,) =
2700 (MPa)? . Ile wynosita granica plastycznosci materiatu (w MPa)?

Ktéry z wymienionych wzoréw przedstawia réwnanie wiekowe?

Ktory z podanych ponizej wzorow jest okreslany jako kryterium plastycznosci Hubera - Misesa- Hency’ego
(HMH) ? :

Wydtuzenie catkowite 1. w procesie ciggnienia w pieciu ciggach wyraza sie wzorem postaci:

W procesie walcowania blachy bez poszerzenia naprezenia gtdwne miaty nastepujace wartosci: o, =
—100 MPa i 03 = —300 MPa. Ile wynosita warto$¢ naprezenia o, ?

W ktérym z proceséw przerdbki plastycznej wystepuje pokazany ponizej stan odksztatcenia?
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2

Ile sktadowych stanu odksztatcenia wystepuje w procesie jednoosiowego rozciggania?
Rysunek przestawia zmiane energii swobodnej Gibbsa uktadu w zaleznosci od sposobu (konfiguracji)
utozenia atomow. Utozenie atoméw w konfiguracji "B" oznacza, ze uktad jest w stanie:
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122. Aby w danym uktadzie mogta zaj$¢ przemiana fazowa, to
123. Na rysunku przedstawiono obszary stabilnosci réznych odmian alotropowych zelaza w zaleznosci od
temperatury i ci$nienia. W oparciu o ten rysunek mozna stwierdzi¢, ze najwiekszg gestoscig cechuje sie:
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124. Na rysunku przedstawiono zaleznos¢ energii swobodnej Gibbsa od sktadu dla fazy statej G° (krzywa zielona)
i ciektej G- (krzywa czerwona) pewnego uktadu, bedacego w statej temperaturze T,. Na tej podstawie
mozna stwierdzi¢, ze dla stopdéw o sktadzie pomiedzy punktami "b" i "c" stabilna (rownowagowa) jest:

T,
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125. W pewnej temperaturze Tx mozliwe jest wykreslenie prostej stycznej do kazdej z krzywych obrazujacych
zaleznos¢ energii swobodnej Gibbsa od sktadu chemicznego fazy ciektej G- (czerwona) i dwdch faz statych
G i GP (zielona i brgzowa). Oznacza to, ze temperatura Tx jest temperaturg przemiany:

G Tx

GP

Gt

A Xg B
e

126. Na rysunku schematycznie przedstawiono rézne granice miedzyfazowe. Ktéra z tych granic reprezentuje
granica czesciowo koherentng (pétkoherentna).



127. Na rysunku przedstawiono (miedzy innymi) zalezno$¢ zmiany energii swobodnej (krzywa zielona) od
wielkosci promienia homogenicznie zarodkujacej czastki w ksztatcie kuli. Podczas zarodkowania istotnym
parametrem jest tzw. promien krytyczny, ktory na rysunku wystepuje w miejscu:

AG 4

Energia granicy
fazowej o r?

Objeto$ciowa
energia
swobodna o r?

128. Na rysunku schematycznie przedstawiono zarodek fazy statej zarodkujacy heterogenicznie na powierzchni
formy. Widoczny kat 6 zwany jest takze katem zwilzania. Energia aktywacji zarodkowania bedzie tym
mniejsza (zarodkowanie bedzie ,tatwiejsze”) im kat zwilzania 6 bedzie:
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129. Na rysunku przedstawiono zaleznos$¢ energii swobodnej Gibbsa G, entalpi H oraz ciepta wiasciwego Cp od
temperatury T. Na podstawie tych wykreséw mozna wywnioskowa¢, ze przemiana fazowa w temperaturze
Tc jest przemiang:
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130. W polikrystalicznych materiatach jednofazowych wystepuja granice ziaren. Na rysunku przedstawiono
schematycznie pewng granice ziarna, dla ktérej o$ obrotu jest réwnolegta do ptaszczyzny granicy. Granica
taka nazywana jest:



Os obrotu

131. Przemiana martenzytyczna jest przemiang:

132. Na rysunku, przedstawiajacym uktad réwnowagi pomiedzy hipotetycznymi sktadnikami A i B wyrdzniono
pogrubieniem linie:

133. Na przedstawionym uktadzie rdwnowagi pomiedzy hipotetycznymi sktadnikami A i B w temperaturze T«
zachodzi przemiana:

134. Na rysunku przedstawiono schemat (dwuwymiarowy model) granicy:
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135. Na rysunku schematycznie przedstawiono przemiane polegajqcq na rozpadzie fazy pierwotnej (b) na nowa

faze (a), ktora posiada ten sam sktad chemiczny co faza pierwotna, ale rdézni sie strukturg krystaliczna.
Przemiang tg jest:



136. Wskaz nieprawdziwy zwigzek pomiedzy statymi sprezystosci,

137. Symetrycznos¢ tensora naprezenia wynika z :

138. Ktoéry ze wzordw opisuje poprawnie warunek nierozdzielnosci odksztatcen?

139. Ktéry z tensoréw naprezenia nie jest fizycznie rownowazny (posiada inne naprezenia gtéwne) z pozostatymi
dwoma ?

140. Ktére z nastepujacych rownan réwnowagi sit wzgledem osi x; jest niepoprawne ?

141. Dane sg wartosci odksztatcen gtéwnych; g; = -1, €, = 2 oraz €3 = 8. Wskaz poprawng postac¢ czystego
dewiatora stanu odksztatcenia.

142, Ktoéry z nastepujacych tensoréw odksztatcenia reprezentuje jednoosiowy stan odksztatcenia ?

143. Dane sg wartosci odksztatcen gtdwnych; €1 = -1 , €2 = 2 oraz €3 = 7. Wskaz poprawng postac tensora
odksztatcenia w uktadzie maksymalnych odksztatcen stycznych.

144. Ktory ze wzordw na gestos$c energii sprezystej jest prawdziwy ?

145, Ktory ze zwigzkdéw Hooke’a dla ciata izotropowego jest nieprawdziwy ?

146. Ktory ze zwigzkdw Hooke'a dla krysztatéw miedzi jest prawdziwy?

147. Ktéra para materiatdw anizotropowych posiada takg sama liczbe niezaleznych statych sprezystosci ?

148. Trzy state sprezystosci; Ci1, Ci12, oraz Css Opisujg wtasnosci sprezyste krysztatdw:

149. Ile statych sprezystosci opisuje w petni wiasnoséci sprezyste krysztatow potasu?

150. Ile statych sprezystosci opisuje w petni wlasnosci sprezyste krysztatdw magnezu?

Pytania uzupetniajace:

[y

Przyrzadem umozliwiajgcym pomiar wartosci bezwzglednej temperatury jest:

Pomiar twardosci metoda Rockwella polega na:

3. Oblicz przekréj zastepczy S, probki ptaskiej o wymiarach przekroju 1 x 4 mm i wyznacz na tej podstawie
jej 10-krotng baze pomiarowa

4. Zgodnie z podanym ukfadem réwnowagi podwaojnej stop Al-Si o sktadzie chemicznym 12.2 % atomowych

Si charakteryzuje sie:

N

Si ———
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Maksymalny efekt umocnienia wydzieleniowego obserwuje sie w sytuacji gdy:
Wybierz poprawne stwierdzenie:
Wyzarzanie:
Zdrowienie:
Szybkos¢ chtodzenia w procesie obrébki cieplnej jest zalezna miedzy innymi od:
0. Na osnowy narzedzi metaliczno-diamentowych przeznaczonych do ciecia twardych materiatow najczesciej
stosowany jest:

50 R NOU
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Ktéry z przedstawionych materiatdw narzedziowych ma najnizszg gestosc?

Wspotczynnik anizotropii Lankforda wyznacza sie dla umownego wydtuzenia prébek blachy:

Wyrazna granica plastycznosci obserwowana podczas wykonywania statycznej proby rozciggania niektérych
materiatdw charakteryzuje sie

Ze wzgledu na umiejscowienie atomu w sieci roztwory state mozna podzieli¢ na:

Fazy miedzymetaliczne to:

Maksymalny efekt umocnienia wydzieleniowego obserwuje sie w sytuacji gdy:

Z wymienionych metali szlachetnych najwiekszg gestoscig cechuje sie:

Przemian alotropowa zelaza a w zelazo y zachodzi w temperaturze:

Zarodkowanie homogeniczne ma miejsce wéwczas, gdy:

Najkrotsza definicja martenzytu to:

Ferryt, to:

Definicja odksztatcalnosci:

Sktonnos¢ do umocnienia odksztatceniowego materiatu ma wptyw na podatnos¢ blachy do ttoczenia:
Co to jest krzywa CTP:

Korzystajac z dyfraktometru rentgenowskiego wyposazonego w lampe kobaltowa dtugoéci fali 2=1,789 A
podczas pomiaru tekstury doszto do spetnienia warunkow dyfrakcji dla badanej ptaszczyzny dla kata 26 =
88,833°, zatem odlegtos¢ miedzy ptaszczyznowa badanej probki wynosi:

Odlewnictwo jest technika:

Obecnie w Polsce produkuje sie odlewy:

Metale i stopy odlewnicze powinny charakteryzowac sie:

Stopy odlewnicze nazywane sg takze:

Do stopdw odlewniczych zaliczamy:

Zeliwa to odlewnicze stopy:

Brazy to odlewnicze stopy:

Mosiadze to odlewnicze stopy:

Do wtasciwosci odlewniczych zaliczamy:

Do najstarszych technik odlewania metali nalezy:

W procesie odlewania ciggtego stosuje sie:

Krystalizator obrotowy stosowany jest do produkcji

Odlewanie ciggte stosowane jest w produkcji:

Najstarszg metodg wykonywania odlewdw precyzyjnych jest:

Walcowka miedziana otrzymywana jest w wyniku technologii:

Materiatem stosowanym na matryce do procesu kucia matrycowego stopdéw aluminium na zimo jest:
Materiatem powszechnie (najczesciej) stosowanym na krystalizatory do procesu odlewania ciggtego
wlewkdéw z miedzi w gat. CUETP jest:

Cermetale stosowane w narzedziach obrébczych wytwarzane sg metoda:

Stal szybkotngca HSS-E to odmiana stali narzedziowej HSS zawierajaca dodatkowo:

Stale narzedziowe po procesach ulepszania cieplnego cechuje twardos¢ na poziomie:

Wegliki spiekane stosowane na narzedzia obrdbce sq:

Cechgq charakterystyczna narzedzi z powtoka TiN (z azotku tytanu) jest ich zabarwienie. Ktérym z
ponizszych koloréw cechujg sie powtoki TiN:

Wolfram stosowany jest do wytwarzania:

Typowymi warunkami ulepszania cieplnego stali WCL jest:

Ktora z ponizszych stali narzedziowych dedykowana jest na narzedzia do pracy na goraco:

Materiatem narzedziowym stosowanym powszechnie do wytwarzania kokil (form odlewniczych) do
odlewania grawitacyjnego stopéw miedzi (np. brgzu aluminiowego) jest:

Do dtugoczasowego pomiaru temperatury ciektej miedzi w zakresie 1150-1350°C uzyjemy:

Do dtugoczasowego pomiaru temperatury ciektej miedzi w zakresie do 1150-1350°C uzyjemy termopary
zanurzonej w ciektym metalu:

Do otworowania blachy wykonanej ze stali nierdzewnej kwasoodpornej w gat. OH18N9 (1.4301) korzystnie
jest uzy¢ wiertta wykonanego z:

Weglik spiekany zbudowany jest z bardzo drobnych ziaren weglikéw metali trudno topliwych m.in.
wolframu, tytanu, tantalu i niobu potaczonych w wysokiej temperaturze spoiwem, ktérym zwykle jest:
Gazy ostonowe do spawania zostaty podzielone na gazy aktywne i obojetne. Ktére z ponizej
przestawionych sg obojetnymi.

W procesie spawania TIG (141) elektrody sg ostrzone. Dlaczego kat ostrzenia jest rézny przy uzyciu pradu
statego i przy zmiennym.

Co jest nastepstwem niewystarczajgcej grubosci warstwy topnika przy spawaniu tukiem krytym

Ktéra z nastepujacym metod spawania jest najmniej przydatna do automatyzacji

Pole przekroju strefy przetopionej wigzka elektronéw

Ktory z pierwiastkdw najsilniej umacnia niskoweglowe stale ferrytyczne:

Kryterium podziatu na lutowanie ,miekkie” i ,twarde” jest :

Temperatura lutowania jest to :

Porowatos¢ spoiny moze by¢ spowodowana:

Stal charakteryzujaca sie rownowaznikiem wegla Ce= 0,65 uwaza sie jako:

Spawalnos¢ to :

Im wyzsza jest warto$¢ réwnowaznika wegla Ce tym:
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68. Jakie zanieczyszczenia gazowe powstajg w procesach spawalniczych?

69. Ktéra z metod badan nieniszczacych stuzy do wykrywania nadmiernego nadlewu lica?

70. Okreslenie ,WPS” w ujeciu europejskim to:

71. Napawanie jest to:

72. Co to jest spoina?

73. Co to jest koks?

74. Jaka ruda charakteryzuje sie najwiekszg zawartoscig zelaza?

75. Jak nazywa sie piec, w ktdrym otrzymuje sie surowke?

76. W jakim celu wprowadza sie topniki w procesie wielkopiecowym i $wiezenia stali?

77. Jakie reakcje chemiczne zachodza wielkim piecu ?

78. Ile stopni wynosi temperatura w garze wielkiego pieca?

79. Co to jest Ferryt ?

80. Co nazywamy stalami?

81. Jakim uktadem jest Fe-FesC?

82. W jakiej temperaturze zachodzi przemiana eutektoidalna (uktad Fe-FesC)?

83. Na czym polega kruchos$¢ pierwszego rodzaju przy odpuszczaniu stali po hartowaniu?

84. W jakim celu stosuje sie wyzarzanie ujednorodniajace?

85. Co to jest hartownosc¢?

86. Jakim stopem jest zeliwo biate?

87. Jakie jest oddziatywanie wodoru na witasciwosci stali?

88. Ktora definicja dotyczy surowcow krytycznych :

89. Ktéra definicja dotyczy metali krytycznych:

90. Ktoéra definicja dotyczy wskaznika zastepowalnosci stosowanego w analizie krytycznosci metalu:
91. Ktére grupa metali nalezy do metali krytycznych:

92. Kryteria krytycznosci metali to:

93. Giéwne problemy stajgce przed krajowym recyklingiem metali krytycznych to:

94. Do ekstrakcji metali krytycznych ze strumienia odpaddw ciektych stosuje sie m.in.:

95. Magnez nalezacy do metali krytycznych produkuje sie :

96. Czy ponizsze wykresy mozna wykorzystac do rozdziatu dwdéch metali krytycznych jakimi sg Ta i Nb ?
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97. Miszmetal to pojecie znane przy produkcji metali ziem rzadkich i oznacza:

98. Wskaznik zastepowalnosci metalu krytycznego:

99. Ktéry stopien zastepowalnosci jest najnizszy :

100. Rude bastneazytowq zawierajacq pierwiastki ziem rzadkich przerabia sie metodq flokulacji, bedacq
procesem:



